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 بارم دانش آموز عزیز پاسخ سوالات به صورت کامل در پاسخبرگ بنویسید. ردیف

 جاهای خالی را با عبارات یا کلمات مناسب تکمیل کنید. 1

 ..................... گویند. یمجموعهکه فاقد عضو مشترک باشند، دو  𝐵و  𝐴الف( به هر دو مجموعه مثل 

 است. 48و  3هندسی مثبت بین  یواسطهب( عدد .................... 

 است، برابر ............... است. 30°ها(  𝑥) هاطولآن با جهت مثبت محور  یزاویهکه  خطیشیبج( 

 چهارم عدد ..................... هستند. هایریشهو ...................  3د( اعداد 

𝑥2 یمعادله( برای حل ـه + 6 𝑥 =  به روش مربع کامل، باید عدد ................... را به طرفین معادله اضافه کرد. 4−
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 درست                  نادرست                                                               درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید. 2

. 2] یمجموعهالف( حاصل  4] − (3 . . 2] یبازه صورتبه (∞+                              است. [3

                           است. 43، برابر با  4و قدر نسبت  5−اول  یجملهحسابی با  ایدنبالهدوازدهم  یجملهب( 

                            مثلثاتی قرار دارد. یدایرهدر ربع سوم  ° 95− یزاویهج( انتهای کمان مربوط به 

𝑎د( اگر  = 𝑎5باشد،  0/1 > 𝑎6 .است                                

1 

 انتخاب نمایید.ی صحیح را گزینه 3

 مجموعه اعداد حسابی باشد، کدام مجموعه متناهی است؟ 𝐵مجموعه اعداد طبیعی فرد و  𝐴الف( اگر 

1 )𝐴 ∪ 𝐵   2 )𝐴 ∩ 𝐵   3 )𝐴 − 𝐵   4 )𝐵 − 𝐴  

 ب( شکل هشتم الگوی مقابل چند نقطه دارد؟

 

 

 

 

                      (4(                                                )3(                                      )2(                          )1) 

1 )128    2 )120    3 )136    4 )153  

 ج( مساحت مثلث مقابل کدام است؟

1 )24√2    2 )24    3 )48√2    4 )48  

 

 

 

𝑎)، عبارت  𝑎ی د( به ازای کدام محدوده − 1)𝑥2 + 𝑎𝑥 +  همواره منفی است؟ 1

1 )𝑎 ⩾
 1 
 2 

   2 )0 ⩽ 𝑎 ⩽
 1 
 2 

  𝑎هیچ مقدار ( 𝑎  4هر مقدار حقیقی ( 3   

1 

نفر هستند. اگر تعداد  10درس جغرافیا مند به نفر و علاقه 23مند به درس ریاضی نفره، تعداد دانش آموزان علاقه 42در یک کلاس  4

 مند هستند؟نفر باشد، چند نفر به هر دو درس علاقه 15یک از این دو درس علاقه ندارند کسانی که به هیچ

 

1 

 25/1 ی صد و یکم این دنباله کدام است؟است. جمله 97ی سی و ششم برابر و جمله 45ی حسابی، جمله دهم در یک دنباله 5
ــعودی، جملهدر یک دنباله 6 ــی ریر ص ــانزده برابر جملهی هندس ــتم ش ــت. جملهی هش ی دوازدهم این دنباله چند برابر ی چهارم اس

𝑎1)ی هفتم این دنباله است؟ جمله > 0)  
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متر است. طول  30ها شده است. طول یکی از طنابیک بالن توسط دو طناب به زمین بسته 7

° 𝑠𝑖𝑛 65)طناب دوم را بیابید.  = 0/9)  
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  را به دست آورید. 𝑡𝑎𝑛 𝜃مثلثاتی مقابل  یدایرهبا توجه به  8
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 زیر را بررسی کنید. هایتساویبودن هر کسر، درستی هر یک از  بامعنیبا فرض  9

(الف
1

 𝑐𝑜𝑠 𝑥 
− 𝑡𝑎𝑛 𝑥 =

 𝑐𝑜𝑠 𝑥 
 1 + 𝑠𝑖𝑛 𝑥 

1(ب               + 𝑐𝑜𝑡2𝑥 =
1

 𝑠𝑖𝑛2𝑥 
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 در جاهای خالی با توجه به توضیحات عدد مناسب قرار دهید. 10

                                      قرار دهید.(                           طبیعی متوالی در  عدد)دو  < √250 
3

<    الف(     

10                                            عددی طبیعی قرار دهید.(                                ⃝)در  < √⃝ <  )ب     11

75/0 

 رادیکالی نوشته و در صورت امکان حاصل آن را به دست آورید. صورتبهکسری زیر را  هایتوانهر یک از  11

−125(الف 
 2 
(ب                                         3  (4

1
 2 )

2
 3 

× 16
1
 3    

1 

12 
الف( صورت و مخرج کسر 

  𝑦5−𝑦3−12 𝑦 

8𝑦2+16 𝑦
 را تجزیه کرده و تا حد امکان ساده کنید. 

ب( مخرج کسر 
8

 √5 +√3 
 را گویا کنید. 
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𝑥 4√2اگر  13 + 3 − √16 𝑥 + 5 = 𝑥 4√2باشد، حاصل  1 + 3 + √16 𝑥 +  1 را به دست آورید.  5

 حل کنید. شدهخواستههر یک از معادلات زیر را به روش  14

𝑥2                                                 )مربع کامل(        − 8 𝑥 − 3 =  )الف 0

3                )ریشه گیری(                                 − 3 𝑘 = 3 𝑘(2 𝑘 −  )ب (1

𝑎2                       )فرمول کلی(                                  − 2√3 𝑎 =  )ج 1−

2 

ـــهمی   15 𝑦نمودار س = 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐  ی هاطولرا در دو نقطه به  هاطولو محور  3−به عرض  اینقطهرا در  هاعرضکه محور

 ، رسم کنید.کندمیقطع  3و  1−
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𝑝(𝑥)اگر  16 =
 𝑥2(𝑥−3) 
 𝑥2−𝑥−2 

𝑝(𝑥) یمعادلهباشد، مجموعه جواب نا  ⩾  25/1 را به دست آورید. 0

 20 مجموع 

 باشید. موفق
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𝑝(𝑎 . 2 𝑎 − 1) 

 


